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                 Colégio Pedro II – Campus Humaitá I

                    Nome: GABARITO
                    5º ano - Turma: ________ Data: 14/ 08 / 2015
6º Teste de Matemática – 2º Período – Valor 2,0 pontos
1) Os resultados de uma eleição foram listados na tabela mostrada.

Qual é a diferença entre as frações de votos recebidos por Henrique e Alice? A diferença é: 
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Solução. Igualando os denominadores, temos: 
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2) Numa pizzaria, Lia comeu 
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 de uma pizza e Carla comeu 
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 de outra pizza do mesmo tamanho.

Quem comeu mais? Quem comeu mais foi Lia.  

Justifique. Quando as frações possuem o mesmo denominador, a maior é aquela que possui maior numerador.
Solução. Comparando as frações temos: 
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3) Considerando que  
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 das questões da prova de Língua Portuguesa correspondem a 3 perguntas. Quantas perguntas têm a prova? A prova de Língua Portuguesa tem 24 perguntas.
Solução. Encontrando o inteiro, temos: 
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4) O aquário da Júlia tem vários tipos diferentes de peixes. Especificamente, 
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​ dos peixes são azuis e 
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​​ dos peixes são vermelhos. Os restantes são pretos.

a) Que fração dos peixes de Júlia corresponde aos peixes que não são pretos? Não são pretos: 
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Solução. Somando as frações, temos: 
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b) Que fração dos peixes de Júlia corresponde aos peixes pretos? São pretos: 
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Solução. Temos: 
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5)  Marque um X na opção da fração irredutível equivalente a 
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Solução. Dividindo o numerador e o denominador por um mesmo número, temo:
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6) Escreva a fração correspondente a cada letra indicada na reta numérica. 

Solução. Cada inteiro está dividido em 8 partes iguais.
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7) Na escola de Ana Beatriz estudam 600 alunos. Calcule a quantidade de alunos correspondente a:
Solução. Relacionando as porcentagens às respectivas frações, temos:
a) 50% de 600 = 600 ÷ 2 = 300.   b) 10% de 600 = 600 ÷ 10 = 60.      c) 25% de 600 = 600 ÷ 4 = 150.
d) 5% de 600 = 60 ÷ 2 = 30.       e) 30% de 600 = 60 x 3 = 180.       f) 35% de 600 = 180 + 30 = 210.
8) Um time de futebol ganhou 45% das partidas que jogou e empatou 35%. Qual a porcentagem das partidas que perdeu? O time perdeu 20% das partidas.
Solução. Em relação ao total, temos: 100% – (45% + 35%) = 100% – 80% = 20%.
9) Um ciclista tem que percorrer 4.000 km. Se já fez 75% do percurso, quantos quilômetros faltam?

Faltam 1 000km para percorrer.
Solução. Como o ciclista percorreu 75% do percurso, então faltam 25% para percorrer. Calculando essa distância, temos: 4.000 ÷ 4 = 1000.
10) Fui ao mercado com R$600,00. Gastei 40% em latarias, 20% em material de limpeza e 30% em frutas. 
a) Quanto gastei, em reais, com as compras? Eu gastei R$540,00.
Solução. Calculando os gastos, temos:
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b) Quanto sobrou em reais? Sobrou R$600,00 – R$540,00 = R$60,00.






�    



































1662

_1501308251.unknown

_1501308862.unknown

_1501308960.unknown

_1501309350.unknown

_1501311087.unknown

_1501309018.unknown

_1501308893.unknown

_1501308429.unknown

_1501308819.unknown

_1501308297.unknown

_1500097917.unknown

_1500097943.unknown

_1500097950.unknown

_1500097962.unknown

_1500097931.unknown

_1500097537.unknown

_1500097555.unknown

_1500096978.unknown

_1500097216.unknown

_1500096896.unknown

